

Туркменистан и Южная Корея договорились расширить индустриальное сотрудничество в энергетической сфере. Крупные корейские компании примут участие в строительстве новых заводов на месторождении «Галкыныш» и производственном кластере Киянлы. Об этом в заявлении для прессы сообщил президент Южной Кореи Юн Сок Ёль, находящийся в Ашхабаде с государственным визитом, передает корреспондент **SNG.Today** в Туркменистане.

«Мы договорились расширить сотрудничество в области энергетики. В частности, заключенные сегодня рамочные соглашения по установке сероочистки на газовом месторождении «Галкыныш» и Соглашение о сотрудничестве в рамках второго этапа нормализации завода полимеров в Киянлы станут фундаментом для укрепления нашего энергетического сотрудничества», - сказал Юн Сок Ёль.

Также корейский лидер подчеркнул, что сторонами была приветствована, подписанная рамочная программа содействия торговли и инвестициям, в рамках которой будут приложены усилия для увеличения торговли и инвестиций.

В этом же направлении главы Туркменистана и Южной Кореи согласовали вопросы ускорения процесса заключения соглашений об инвестиционных гарантиях и взаимопомощи в таможенных делах.

В столице Туркменистана прошли переговоры президентов Туркменистана Сердара Бердымухamedова и Республики Корея Юна Сок Ёля. На полях высокой встречи были подписаны:

- Соглашение о сотрудничестве между Государственным концерном Türkmenhimiýa и компанией Hyundai Engineering Co.,Ltd о реализации необходимых мер и работ для успешного ввода в строй и стабильного функционирования полимерного завода в Киянлы;
- Рамочное соглашение о сотрудничестве между Государственным концерном «Туркменгаз» и компанией Hyundai Engineering Co.,Ltd на проектирование с условием «строительства с полной готовностью» объектов подготовки товарного газа мощностью производства 10 миллиардов кубометров и скважин, приобретение и проект строительства на IV этапе газового месторождения «Galkynyş».